

एजेंसी (विब वार्ता न्यूज)



फिल्म इंडस्ट्री में बतौर सहयोगी निर्देशक कदम रखने वाले ऐक्टर रणबीर कपूर को उनकी ऐक्टिंग के लिए जाना जाता है। हर बार वह एक अलग ही अंदाज

शमशेरा में डबल रोल में नजर आएंगे रणबीर

में नजर आते हैं और लोगों का दिल जीत लेते हैं।

बात चाहे उनकी डेब्यू फिल्म सांवरिया की हो या फिर राजनीति और संजू की हो। दर्शकों को इनमें रणबीर कपूर में गजब का ऐक्टर देखने को मिला। उनके काम की सोशल मीडिया पर भी जमकर तारीफें होती हैं। शायद यही वजह है कि रणबीर भी काफी सोच समझकर अपनी भूमिकाओं का चयन करते हैं। हाल ही में रणबीर की आने वाली फिल्म को लेकर जब बातें हो रही थीं तो इसमें उनके रोल को लेकर भी कुछ बातें सुनने में आईं।

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक डॉयरेक्टर करन मल्होत्रा की आने वाली

फिल्म शमशेरा में ऐक्टर रणबीर कपूर अपनी पहले की फिल्मों से अलहदा अंदाज में नजर आएंगे। फिल्म की कहानी आजादी पर आधारित है। रणबीर इसमें डकैत की भूमिका में नजर आएंगे, जो आजादी की लड़ाई में शामिल होता है।

खबरों के अनुसार रणबीर इस फिल्म में पिता और बेटे दोनों का ही रोल निभाएंगे। कहा जा रहा है कि शमशेरा पहली फिल्म होगी जिसमें रणबीर कपूर डबल रोल में दिखाई देंगे।

यह भी सुनने में आ रहा है कि रणबीर दोनों ही किरदारों की शूटिंग साथ-साथ कर रहे हैं। बहरहाल इस फिल्म की शूटिंग साल 2018 में ही शुरू हो चुकी है। उम्मीद

है कि साल 2019 के मध्य तक इसकी शूटिंग पूरी हो जाएगी।

फिल्म 30 जुलाई साल 2020 में रिलीज की जाएगी। इसमें रणबीर कपूर के अलावा संजय दत्त और वाणी कपूर भी नजर आएंगी। फिल्म का प्रॉडक्शन आदित्य चोपड़ा कर रहे हैं। इसमें रणबीर के साथ वाणी कपूर और संजय दत्त सहित अन्य कलाकार शामिल हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो रणबीर 20 दिसंबर 2019 में रिलीज होने वाली अयान मुखर्जी की फिल्म ब्रह्मास्त्र में नजर आएंगे। इसमें उनके अलावा अमिताभ बच्चन, आलिया भट्ट और मौनी रॉय सहित अन्य कलाकार नजर आएंगे।

आंखें 2 में अमिताभ बच्चन के साथ दिखेंगे सैफ अली खान!

थ्रिलर फिल्म आंखें के सालों बाद बनने जा रहे सीक्वल में सैफ अली खान भी अहम रोल निभाते दिखाई दे सकते हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो पहली फिल्म में जो किरदार अक्षय कुमार ने निभाया था, वैसा ही रोल सैफ सीक्वल में प्ले करते दिखाई देंगे। हालांकि उनकी कास्टिंग को लेकर फिलहाल ऑफिशल बयान सामने नहीं आया है। रिपोर्ट्स की मानें तो अनीज बाजमी की इस फिल्म में सेकंड लीड के लिए सैफ अली खान को ऑफर दिया गया था। उन्हें रोल के लिए फाइनल किए जाने की बातें भी कही जा रही हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार फिल्ममेकर्स ऐसे ऐक्टर को कास्ट करना चाहते थे जो अमिताभ से उम्र में छोटा हो। इसके साथ ही उन्होंने किरदार के लिए जो पैमाने तय किए थे उनमें सैफ परफेक्टली फिट बैठे। बता दें कि, इससे पहले अमिताभ और सैफ फिल्म आरक्षण में साथ दिखे थे।



जैकलीन फर्नांडिस भी फिल्म में इससे पहले खबर आई थी कि जैकलीन फर्नांडिस को आंखें 2 के लिए कास्ट किया गया है। रिपोर्ट्स में कहा गया था कि डॉयरेक्टर अनीज बाजमी ने अपनी फिल्म आंखें 2 के लिए जैकलीन से बात की है। यह भी कहा जा रहा है कि जैकलीन इसे लेकर उत्साहित हैं, क्योंकि कास्ट होने

पर वह फिल्म में अकेली फीमेल लीड कैरेक्टर होंगी।

बता दें कि, अब तक आंखें 2 के लिए सिर्फ अमिताभ बच्चन को ही ऑफिशली साइन किया गया है। ऐसे में अन्य रोलर्स के लिए कौन फाइनल होता है, इसे लेकर अभी सिर्फ अफवाहों का बाजार ही गर्म दिखाई देता है।

विक्रम की फिल्म में नजर आएंगी हिना

हिना खान की बॉलीवुड में मेन लीड में एंट्री करने की खबरें लंबे वक्त से चर्चा में बनी हुई हैं। हिना को बड़े पर्दे पर देखने के लिए उनके फैंस भी काफी एक्साइटेड हैं। वैसे तो हिना खान के पास बहुत से प्रोजेक्ट्स हैं। लेकिन हाल ही में विक्रम भट्ट ने बताया कि हिना जल्द ही उनकी फिल्म की नजर आने वाली हैं।



विक्रम भट्ट ने एक इंटरव्यू के दौरान इस फिल्म के प्लॉट और हिना खान के कैरेक्टर के बारे में कुछ बातें शेयर की हैं, विक्रम ने बताया कि ये फिल्म जून में फ्लोर पर आएगी।

इस बारे में बात करते हुए कि उन्होंने इस प्रोजेक्ट के लिए हिना को ही क्यों चुना विक्रम ने कहा, मुझे लगता है मैं कि जिस फिल्म को बनाने की कोशिश कर रहा हूँ, उसमें हिना के लिए बहुत कुछ है। हिना बेहद आकर्षक हैं। विक्रम ने आगे

कहा, अगर आप उनके इंस्टाग्राम पर देखते हैं तो आपको पता चलता है उनकी तस्वीरें बहुत अच्छी क्वालिटी की हैं और वो एक अच्छी अभिनेत्री हैं। वो फिल्म में एक फैशन मैगजीन की एडिटर की भूमिका निभा रही हैं और इसमें वो पूरी तरह से फिट बैठती हैं। उन्होंने आगे कहा कि हिना भूमिका को पूरी तरह से समझती हैं और वह एक अच्छी अदाकारा हैं। हिना खान इन दिनों कसौटी जिंदगी की 2 में अपने कोमोलिका के किरदार को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। हालांकि कुछ वक्त पहले खबर आई थी कि वो अपनी फिल्म की शूटिंग के लिए इस शो को अलविदा कह सकती हैं। लेकिन बाद में उन्होंने इन खबरों का खंडन कर दिया था। हिना ने पलटन मूवी से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। लेकिन वो इस मूवी में बहुत ही छोटे रोल में दिखाई दी थीं।

सिद्धार्थ मल्होत्रा को डेट कर रही हैं कियारा आडवाणी

कुछ दिनों पहले ऐसी खबरें आई थीं कि ऐक्ट्रेस कियारा आडवाणी और ऐक्टर सिद्धार्थ मल्होत्रा इंडस्ट्री के नए कपल बन गए हैं। यह चर्चा तब और तेज हो गई जब दोनों को एकसाथ सीक्रेट डेट पर स्पॉट किया गया है। दोनों को एक मॉल में देखा गया था। माना जा रहा है कि वे यहां मूवी डेट पर आए हुए थे।

हालांकि, दोनों ने रिलेशनशिप की खबरों को नकार दिया था। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, कियारा ने इस अफवाह पर रिपेक्ट करते हुए कहा कि वह सिद्धार्थ को डेट नहीं कर रही हैं। बता दें, इस बारे में ऐक्ट्रेस से हाल ही में हुए फिल्मफेयर अवॉर्ड्स के रेड कार्पेट पर पूछा गया। न सिर्फ उन्होंने डेटिंग की खबरों से इनकार किया बल्कि पूछ भी लिया कि कोई सही आदमी उनके लिए है क्या। दूसरी तरफ, सिद्धार्थ ने भी करण जोहर के चैट शो कॉफी विद करण में कहा था कि वह कियारा को डेट नहीं कर रहे हैं। उन्होंने कहा था कि

करीना कपूर अपने अब तक के करियर में कई तरह के रोल्स कर चुकी



हैं, जिस वजह से उन्हें दर्शकों का काफी प्यार मिला। रिपोर्ट्स की मानें तो अब यह अदाकारा पुलिसवाली का किरदार निभाती दिखाई देगी। खबरों की मुताबिक, करीना ने हिंदी मीडियम की सीक्वल जिसमें इरफान खान लीड रोल में हैं, साइन कर ली है। जहां कुछ का अनुमान है कि इस मूवी में करीना का लीड रोल है तो यह भी कहा जा रहा है कि उनका फिल्म में

महज कैमियो होगा। लेटेस्ट रिपोर्ट्स के मुताबिक, होमी अदजानिया की इस फिल्म के लिए करीना मई के आखिर तक लंदन पहुंचेंगी और शूटिंग शुरू करेंगी। कहा जा रहा है कि उन्हें स्क्रिप्ट बेहद पसंद आई है। खासतौर से अपने करीब 19 साल के करियर में पहली बार पुलिसकर्मी का रोल पाने पर वह काफी एक्साइटेड हैं। हालांकि, इस सब को लेकर अभी तक न तो करीना कपूर और न ही फिल्ममेकर्स की ओर से कोई ऑफिशल स्टेटमेंट जारी किया गया है। इस कारण अभी इस खबर की पुष्टि नहीं हो सकी है।

करीना फिलहाल फिल्म गुड न्यूज की शूटिंग में व्यस्त हैं, जिसमें उनके साथ अक्षय कुमार और दिलजीत दोसांझ लीड रोल में हैं।



आएंगी। वहीं, सिद्धार्थ अब शॉटगन शादी में दिखेंगे।